Trigonometrische Berechnungen am Kegelstumpf
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Aufgabe 1:
Zeichne das Schréagbild ab und berechne anschlieRend die Kdrperhohe h.

Aufgabe 2:
Zeichne das Schragbild ab und berechne anschlieRend die Kdrperhdhe h.

b) h=H

=60

Aufgabe 3:
Zeichne das Schragbild ab und berechne die Mantellinie s.

c)

Aufgabe 4:
Zeichne das Schragbild ab und berechne den Radius r1.

d) r=M 1,8cm
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Losungsvorschlag fur Aufgabe 4:

Skizze:

Berechnungen:

Winkel a berechnen:

. h 3,6 cm
Sina=-—= =0,8
S 45cm

a=531°

Lange x berechnen:
X=r—-n
X
cosS o ==
S
Xx=cosa-5s=0,6-45cm=2,7cm

Radius r; berechnen:
n=x+rn=27xm+18cm=45cm




